Tableau (01)
	Catégories     
	Population Moyenne (Hab.)
	Natalité
	
	
	
	
	
	

	
	Homme
	Femme
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	00 – 04
	420510
	407136
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	05 – 09
	393343
	375695
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 - 14
	367834
	351999
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15 - 24
	776242
	794828
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2353
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	12116
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25 - 29
	434220
	465060
	29630
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30 – 34
	429675
	442821
	29746
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35 – 39
	448074
	453194
	12085
	
	 
	
	
	
	
	
	
	

	40 - 49
	815576
	854268
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2269
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	78
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	50  - 54
	360611
	389752
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	55 – 59
	338445
	368253
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	60 – 64
	298053
	315625
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	65 – 69
	187191
	207555
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	70 - 74
	151029
	186764
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	75 – 79
	125497
	181795
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	80 ans
	148398
	307578
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Total
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1- Complétez  le tableau  (Equation + Un exemple)

2- Calculez les paramètres suivants : 

· L’indicateur K

· Le taux de natalité générale

· Le taux de la fécondation générale 

· Le taux de la reproduction globale

· Le taux d’effet de la structure d’âge 
3- Analysez les résultats et classé la société  
